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Vánoční Vídeň 
Na adventní období jsme pro Vás připravili exkurzi do vánočně naladěné Vídně. Vídeň láká 

k návštěvě po celý rok a patří k nejnavštěvovanějším městům Evropy. Je to město plné historických 

památek, muzeí a galerií, často jsou zde pořádány trhy, koncerty i sportovní akce. Před Vánocemi 

má Vídeň navíc nevšední atmosféru. Historické centrum města je tradičně překrásně vyzdobeno, 

na ulicích potkáme pouliční umělce, od stánků voní punč, pečené kaštany, koblihy, kynuté buchty a 

klobásky. 

Vídeň je nejen městem krásných starobylých památek a bohaté historie, ale zároveň je to 

město dynamické a moderní. Proto jsme do programu zařadili od každého něco. Možná, že 

někteří budete ve Vídni poprvé, a tak si budete alespoň moci udělat obrázek o tom, jak rakouské 

hlavní město vypadá a co k němu neodmyslitelně patří. 

Po příjezdu do Vídně nás čeká zastávka u Hundertwasserhausu, stavby z minulého století, 

která je výrazná a jedinečná svým pojetím. Poté se autobusem přesuneme do centra města po 

tzv. Okružní třídě, kde uvidíme ty nejhezčí památky 19. století. Ukážeme si budovy parlamentu, 

opery, muzeí a honosné paláce. Naplánovanou máme také procházku starým městem. Uvidíme 

dominantu města chrám sv. Štěpána, bývalé sídlo rakouských císařů hrad Hofburg a 

Augustiniánský kostel. Abychom si ještě více program zpestřili, navštívíme odpoledne 

Přírodovědné muzeum. Muzeum obsahuje oddělení věnované pravěku, najdete tam vycpaná 

zvířata, mineralogickou sbírku i část věnovanou vesmíru. Sbírky v muzeu jsou velmi rozsáhlé, 

a tak si tak každý najde určitě něco, co ho zaujme. Navečer nám zbyde čas na individuální volno 

na tradičních vánočních trzích před vídeňskou radnicí. 
 

 
 

Program zájezdu: 

➢ ráno (v 7:00 hod) odjezd z autobusové 

zastávky u školy v Č. Rudolci 

➢ během cesty do Vídně zdravotní zastávka 

➢ po příjezdu do Vídně zastávka u Hundert-

wasserhausu 

➢ jízda po vídeňské Okružní třídě 

a pěší procházka historickou části města 

➢ návštěva Přírodovědného muzea 

➢ návštěva trhů před vídeňskou radnicí 

➢ navečer (17:15) odjezd z Vídně 

➢ návrat do Č. Rudolce okolo 20:00 hod 
 
 

 

Cena:  760,- Kč 

Termín:  4.12. 2023 
 

 

 
 

Cena zahrnuje: dopravu 

   služby průvodce 

   pojištění léčeb. výloh 


